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Starostka informuje   

Upozornění  - opravy velkoobjemových kontejnerů 

V minulém vydání našeho zpravodaje jsme Vás informovali o připravovaném 
provádění oprav velkoobjemových kontejnerů. Vytipované kontejnery, ty 
nejvíce poškozené, budou odvezeny k opravě ve dvou etapách. Délka trvání 
opravy bude cca 10 dnů. 

První etapa je naplánovaná v průběhu měsíce června a k opravě budou 
odvezeny kontejnery z lokalit: 

Velký                                                       
Osťana 
Červík 
Lojkaščanka 
Chlopčíky 
Lučisko 
Jankula 
Vroble 
 
Vzhledem k tomu, že bez kontejneru v první etapě zůstanou prakticky všechny 
lokality v okolí centra obce, tedy místa s nejhustší zástavbou, budou na nejvíce 
používaná místa tj. na Lučisko a Lojkaščanku  přechodně, po dobu opravy 
původních kontejnerů, umístěny nově zakoupené velkoobjemové kontejnery.  

 

 

Poškozené autobusové zastávky 

Všichni jste si zřejmě všimli, že došlo k poškození nové autobusové zastávky na 
Hutích. Poškozena je střešní část, krytina a okapy. Oprava nebude nijak levná. 
Situaci jsme řešili standardním způsobem, tj. s Policií ČR a pojišťovnou. Zároveň 
se řešilo poškození autobusové zastávky na Mostě, které sice není tak velkého 
rozsahu, není tak zjevné, ale k poškození majetku obce došlo. Pachatel byl sice 
místními občany viděn, ke svému činu se však nechce znát, a tak „ani v jednom 
případě není pachatel znám“. Náhrada za způsobenou škodu je v současné 
době v řešení s pojišťovnou. 

 

 

 



Reklamace vad projevených v záruční době – hasičský dům 

Na základě zjištění, že dřevěné obložení – krycí lišty na balkoně hasičského 
domu zhruba po půl roce od rekonstrukce začínají odpadávat, byla dne            
15. 5. 2015 dodavatelské firmě FENBAU s.r.o. se sídlem v Ostravě, v souladu 
s uzavřenou smlouvou o dílo, zaslána reklamace vad projevených v záruční 
době a to společně se žádostí o odstranění zjištěných vad.  Na reakci firmy 
čekáme. 

 

Výpovědi z nájmu nebytových prostor 

Z důvodu rozšiřování vozového parku našich dobrovolných hasičů, jsme řešili 
problém s parkováním. Do garáží v hasičárně se vejdou pouze obě CASky, tj. 
stávající TATRA 148 a MERCEDES ATEGO, které přibude. Řešením je parkovat 
vozík i další vozidla v budově obecního řadu, v prostorách, které obec 
pronajímá. Z těchto důvodů byly stávajícím nájemcům zaslány výpovědi 
z nájmu nebytových prostor. 

 

… a další události 

V budově hasičského domu bylo instalováno nové bezpečnostní zařízení a v 
budově obecního úřadu došlo k rozšíření stávajícího zabezpečení. Oba systémy 
jsou napojeny na Policii ČR.  

V přízemí i v I. patře budovy OÚ bylo započato s výměnou vnitřních dveří. 

Na obecní úřad bylo pořízeno nové IT vybavení, konkrétně 2 nové, výkonnější 
počítače. Současně bylo vyřešeno chybějící zálohování dat. 

 

 

….z jednání 

Při  jednání se zástupci Lesů ČR, Lesní správa Frýdek – Místek bylo mimo jiné 
probíráno i vydávaní povolenek ke vjezdu na lesní cesty ve správě Lesů ČR. Pro 
ty, se v současné době musí jezdit až na Morávku. Zástupci lesní správy 
přislíbili, že projednají možnost vydávání povolenek na hájence Pargač, a to 
alespoň 1x týdně v určenou dobu. Pokud tato varianta projde, budete o tom 
informováni. 

 



Poslední týden měsíce března proběhlo na obci jednání s firmami, které se 
podílely na realizaci kotelny na OÚ. Důvodem bylo zjištění, že realizace kotelny 
neodpovídá projektu a hrozí tak nebezpečí, že nebude možné přidat 3 kotel 
nezbytný pro vytápění KD, sauny a bowlingu. Řešením je posunutí expanzní 
nádoby, ale i tak bude pro obsluhu kotle minimum místa čištění spalinových 
cest.  

  

Zájezd důchodců  

Ve čtvrtek 18. června 2015 pořádá obec Staré Hamry zájezd pro důchodce. 
Odjezd autobusu v 8.00 hodin od OÚ Staré Hamry.  
Předpokládaný návrat 19.00 hodin.  
Trasa: Nový Jičín, Lešná.                     Cena: 200,- Kč 
Program:   
Návštěvnické centrum Nový Jičín – město klobouků, Expozice Generála 
Laudona 
Individuálně - Klobouková kavárna a  prohlídka města Nový Jičín 
Prohlídka zámku a zámeckého parku Lešná 
Pozdní oběd                                                                       Vstupné a oběd hradí obec. 
Prosíme o závazné přihlášení účastníků a úhradu zájezdu na OÚ u paní Evy 
Balášové v termínu do pondělí 15. 6. 2015. 
Těšíme se na setkání s Vámi. 
 

 

Provozní doba holičství a kadeřnictví 

 Od   01 .06. 2015 je provozní doba holičství a kadeřnictví upravena takto: 

Po   08.00 - 12.00 
Út   12.00 -  16.00 
St        zavřeno 
Čt    08.00 – 12.00 
Pá   12.00 – 16.00 
So   objednávky, dle tel. domluvy     tel. 775 955 265       
                                                                  tel. Slovensko 00421 904 343 609 

 



Finanční dar na údržbu nemovitostí 
 
 

Na svém 5. zasedání schválilo usnesením č. 9/5 zastupitelstvo obce Staré 
Hamry poskytnutí finančního daru na údržbu nemovitostí fyzickým osobám, 
které měly k 31. 12. 2014 trvalý pobyt v obci Staré Hamry a byly současně 
vlastníky nemovitostí (bytové jednotky, obytného domu) v katastru obce Staré 
Hamry, ve kterých byla k 31. 12. 2014 přihlášena k trvalému pobytu fyzická 
osoba. Dále se uvedený finanční dar poskytuje podnikajícím fyzickým a 
právnickým osobám, které měly sídlo podnikání k 31. 12. 2014 v katastru obce 
Staré Hamry. 
Vyplácení finančního daru bude zahájeno v pondělí 22. 6. 2015 po doručení 
podepsané dohody na OÚ Staré Hamry, a to buď přímo v pokladně OÚ (v níže 
uvedených termínech), nebo převodem na účet. 
Pro vyplácení finančního daru budou na OÚ vyhrazeny prodloužené úřední 
hodiny, a to ve dnech:  

pondělí          22. června 2015        od 7.00 do 17.00 hodin 
úterý               23. června 2015        od 7.00 do 17.00 hodin 
středa             24. června 2015        od 7.00 do 17.00 hodin 
čtvrtek           25. června 2015        od 7.00 do 17.00 hodin 
pátek              26. června 2015        od 7.00 do 17.00 hodin 

                          
Upozorňujeme, že pro vyplacení finančního daru  z pokladny OÚ je nezbytně 
nutné, aby se osobně dostavila osoba uvedena na dohodě o finančním daru!!! 
Je nutno předložit ústřižek od složenky a nebo výpis z účtu, podle něhož bude 
zřejmé, že domovní daň na rok 2015 byla řádně zaplacena. 

                                                                                               Eva Balášová, pokladní 

 

 

Dokončili jste registraci svého vozidla? 

Na internetové adrese https://dokonceteregistraci.cz/ 
lze v současné              době spustit aplikaci, pomocí 
které si může každý ověřit, zda je jeho vozidlo řádně 
zaregistrováno v Centrálním registru vozidel. Před 

zadáním čísla osvědčení o registraci vozidla je třeba potvrdit zakliknutím hlášku 
„Nejsem robot“ a opsat příslušný ověřovací kód. 

Vozidla „v převodu“ je nutné do 30.6.2015 přihlásit. Po tomto datu vozidlo 
administrativně zanikne a už jej nebude možno zaregistrovat! 

Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí, Odbor dopravy 

https://dokonceteregistraci.cz/


Dětský den pro děti ze Starých Hamer a Bílé 
 

 
 
 

 

 

 



Aktuální dění ve fotbalovém klubu Los Hamros 

8. května 2015 se naše družstvo ve složení Radovan Liďák, Martin Pavela, 
Michal Janošec , Honza Kubačák, Martin Červenka a Honza Filip zúčastnilo 
prvního letošního turnaje v malé kopané v obci Krásná. 
Po vyrovnaných výkonech a především díky kvalitnímu výkonu Martina 
Červenky v brance jsme se probojovali až do semifinále.  Zde se nám finálové 
brány zavřely, protože pozdější vítězové měli větší štěstí v penaltovém 
rozstřelu. 
Nakonec z toho ale bylo pěkné třetí místo a chuť do dalších turnajů! 
Ten následující se koná 20. června 2015 na Pržně, samozřejmě opět s naší 
účastí. 

Za Los Hamros Honza Filip. 

 

 

DNE 27. ČERVNA 2015  

SE USKUTEČNÍ V AREÁLU HOTELU BAUER V BÍLÉ, TRADIČNÍ 

TURNAJ 

  
                           V  NOHEJBALE            

 
K HOJNÉ ÚČASTI SRDEČNĚ ZVE  

 

OBECNÍ ÚŘAD BÍLÁ A HOTEL BAUER 

   
   PŘIHLÁŠKY NA TEL.607 090 889  

   PREZENTACE 8.30 U BUFETU - PIZZERIE,  ZAČÁTEK V 9.00  

   OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

   STARTOVNÉ 100,-/OS. 

   HRÁČI DO 15 LET 50,-/OS 
 



70. výročí oslav osvobození na Starých Hamrech konané v 

neděli dne 3. 5. 2015 

Paní Kapsová a pan Jančura mně požádali o zveřejnění svých příspěvků: 

Vážená paní starostko Tořová,  
 
chci  poděkovat, že jsem byla Vámi pozvána na oslavy 70.výročí osvobození  
Starých Hamer. Jako jednatelka Okresního výboru Českého svazu bojovníků za 
svobodu ve Frýdku-Místku jsem se zúčastnila v našem okrese oslav osvobození 
v mnoha obcích, městech. Mohu tedy srovnávat.  
Hned na počátku chci říct, že úroveň oslav osvobození ve Vaší obci předčila mé 
očekávání a patřila mezi ty nejlepší.  
Myslím, že nikdo z přítomných nemohl přehlédnout to, s jakým zaujetím, 
nadšením pro danou věc, obětavostí, kde bylo třeba vynaložit hodně času, 
nápaditosti při organizování všech věcí, aby tyto oslavy a vzpomínková pieta 
proběhla takto důstojně, jak jste ji Vy a Váš kolektiv spolupracovníků, 
dobrovolníků z řad občanů, hasičů a všech dalších připravila/připravili. 
        Snad vše bylo dokonalé, alespoň teda v mých očích: a to jak proslov Váš, 
tak pana RNDr. ing. Svatomíra Recmana, náměstka hejtmana za 
Moravskoslezský kraj, kde jste oba připomněli historické události 2.světové 
války, na které by se nemělo nikdy zapomenout.  
Vytažení obou vlajek na nově připravené stožáry a to hasiči v krásných 
uniformách v bílých rukavičkách, za poslechu obou hymen, které byly vybrány 
opravdu velmi vkusně ve sborovém provedení. I zde jsem cítila, že někdo 
tomuto výběru rovněž věnoval hodně času, vše aby se vydařilo a správně 
načasovalo.  
           Rovněž přítomnost a setkání s dlouholetou členkou ČSBS FM, paní 
Milenou Ručkovou, která slaví 8. 5. své narozeniny, kdy jsem ji tak mohla 
současně pogratulovat, bylo mi potěšením. 
Pro mnohé to byla doba velmi těžká. Nedovolme zkreslování dějin.                         
           Mnoho drobností dokreslovalo Vaše úsilí a nadšení mít vše na tento 
významný den perfektně připraveno, jako např. i stojan s krásnými růžemi pro 
přítomné děti, občany-což velmi pěkný nápad, myšlenka. Třeba s tímto jsem se 
nikde nesetkala.  Bylo to moc pěkné. 
           Přehlídka vojenských vozidel všech armád 2. svět. války, vystavené 
historické zbraně, dobové fotografie, vystoupení žáků hamerské ZŠ, vzpomínání 
na první dny osvobození -  historické události ve St. Hamrech v podání pana ing. 
Petra Šimečka, odborný, poutavý a zasvěcený výklad pana Mgr. Bc. Leo Kohota 
o válce, partyzánech, o odboji v Beskydech, životě v horách, vojenské válečné 
technice, stafážisty v dobových uniformách z Veterán car clubu, autentické 
vzpomínky místních pamětníků z konce války. To vše a mnoho dalšího bylo 
velmi dobře, vhodně vybráno a zorganizováno. 



Byla jsem rovněž velmi mile potěšena a až dojata vysokou účasti 
starohamerských občanů a hostů, když vím, že Vaše obec má asi 550 obyvatel a 
na tuto oslavu přišlo dle mého odhadu kol 170 lidí. Mezi hloučky lidí jsem si 
všimla i některé z významných osobností naší společnosti. Nedalo se 
nevšimnout i vysoké účasti mladých lidí, jejich aktivní přístup, spoluúčast při 
organizování oslav, rodiny s dětmi a lidí všech věkových kategorií. 
           Pestré a chutné bylo připraveno i občerstvení pro všechny přítomné, a 
chléb se sádlem a krájenou cibulí-tak to byl úžasný, skvělý nápad a myslím, že 
všem chutnalo, tak jako mi.  
           Jak jsem se sama mohla přesvědčit, fotografie s videem z oslav, které byly 
 ihned zveřejněny na internetových stránkách, byla to právě Vaše obec, Vaše 
dokument. snímky, které byly veřejnosti nejvíce navštívené, které si tak lidé 
mohli kdekoliv v ČR prohlédnout. A i tento moment svědčí o velmi vydařené 
akci. Proto díky Vám, paní starostko, i všem těm, kteří Vám byli s přípravami 
nápomocni. 
           Ještě jednou Vám upřímně děkuji za milé, laskavé přijetí na Starých 
Hamrech. Přeji Vám a všem občanům Starých Hamer hodně pohody, zdraví, 
krásných dnů, úspěchů a ať se opět takto dobře vydaří další z některých akcí u 
Vás. Budu dlouho a ráda na oslavy vzpomínat. 
      

Za OV Českého svazu bojovníků za svobodu ve Frýdku-Místku 
Kapsová Jaroslava - jednatelka  

  

 
Malé zamyšlení nad jedním výročím 

 
 Letošní rok je rokem, kdy jsme si připomínali 70. výročí osvobození naší 
vlasti a ukončení 2. světové  války na evropském kontinentu. Pro některé - 
zejména ty mladší generace - je to již velmi vzdálená doba, o které si dělají 
představu většinou pouze ze sdělovacích prostředků na základě ne vždy zcela 
objektivních a vyvážených informací (Kdo chce znát skutečně objektivní a 
autentické informace, najde je zejména ve vzpomínkách přímých účastníků 
nebo v dobových zdrojích, z nichž nezastupitelné místo mají kroniky obcí.). Pro 
ty dříve narozené a zejména pro ty, kteří osobně prožili tragickou a složitou 
dobu fašistické okupace, to zase není až tak dávno, protože vzpomínky na tuto 
dobu se jim stále vracejí, kdy navždy ztratili někoho z blízkých členů rodiny, 
přátel či sousedů, nebo kdy se mohli zase obejmout s těmi, co se sice vrátili 
domů, ale většinou se zraněním či podlomeným zdravím. Radost z osvobození a 
ukončení válečného konfliktu byla všude obrovská. Radovali se však pouze ti, co 
přežili. Ti, co položili život za naši svobodu, neměli to štěstí prožít tyto radostné 
chvíle. Je proto naší povinnosti si připomínat jejich památku, ať již to byli vojáci 
nebo civilní osoby kterékoliv národnosti. Byli to lidé jako my - chtěli žít a 
radovat se ze života, z dětí a vnoučat .... 



 V neděli 3. května 2015 jsme si toto výročí společně připomenuli i ve 
Starých Hamrech. Velmi na mne zapůsobila spontální velká účast občanů 
včetně mládeže a mladých lidí, důstojná atmosféra, čestná stráž u památníku 
padlých a umučených a celkový slavnostní rámec celé akce, který citlivě 
doplnila jednotlivá vystoupení představitelů obce i Moravskoslezského kraje. 
Velmi dobrým počinem vedení obce byla nejen přehlídka vojenských dobových 
vozidel a jejich obsluhy v dobovém vojenském oblečení, ale i následné setkání 
občanů v kulturním sále se zajištěním pestrého občerstvení, kde jsme se 
dozvěděli mnohé zajímavé informace z jednotlivých odborně-historických či 
bezprostředních vystoupení pamětníků. Celá akce současně vytvořila 
dostatečný slavnostní prostor pro neformální setkání sousedů, přátel, 
spolužáků nebo známých. Nikdo nic nenařizoval, nepřikazoval, nic nebylo 
povinné, povinně dobrovolné či naopak - vše vycházelo z lidí samotných, dělali 
to zcela určitě s láskou ke své obci a lidem v ní - včera, dnes či zítra - žijících. 
Snad tímto vyjadřuji názor i ostatních nebo alespoň některých účastníků 
vzpomínkové akce. 
 Jsem opravdu velmi rád, že jsem se této akce zúčastnil. Bylo mi ctí 
osobně přivézt autem z Frýdku-Místku pana Arnošta Langeho, kterého jsem 
poznal jen několik dní před touto akcí. Ten se tak pietního aktu zúčastnil nejen 
za sebe a svoji sestru, ale i za svého téměř devadesátiletého bratrance a 
nezdolného sportovce žijícího v USA Ivo Langeho, syna umučeného učitele 
Antonína Langeho, se kterým jsem navázal osobní kontakt a který tak z velké 
dálky přes Atlantický oceán zprostředkovaně položil kytičku a vzdal úctu nejen 
svému tatínkovi, ale i dalším obětem. Je více než symbolické, že kytičku položil 
společně s dcerami Jiřinou a Marií pana Ferdinanda Kusého, popraveného 
řídícího učitele ze školy v Řečici.  
 Rád bych na závěr poděkoval vedení obce v čele s paní starostkou, jejím 
blízkým spolupracovníkům, vystupujícím a všem ostatním - zejména z řad 
mládeže a mladých lidí, kteří se na přípravě a zdárném průběhu celé akce 
podíleli. Za takto připravenou akci by se jistě nemusela stydět menší ani větší 
města.   
 

ing. Lubomír Jančura 
 
 

           



O lidech v Beskydech 
 

 
 



 
 

 

Zájemci o tuto publikaci si ji mohou závazně objednat také na Obecním úřadě 
ve Starých Hamrech u p. Balášové. 
 

 
Sbor dobrovolných hasičů Staré Hamry zve všechny děti a rodiče na tradiční 

 

Smažení vaječiny a kácení máje 
              

 
 

V neděli 31. 5. 2015 od 15: 00hod. u Domu hasičů na Samčance Občerstvení 
zajištěno! Srdečně zvou pořadatelé. 



Vám, kteří ještě váháte nad vyplněním a odevzdáním anketního lístku, připomínáme, že na 
vyplněné anketní lístky netrpělivě čekáme a za každý odevzdaný vyplněný anketní lístek 
děkujeme.  

  ANKETNÍ LÍSTEK – NÁVRATKA 
Uvítali byste možnost využívat bezplatně sběrný dvůr na Ostravici pro 
odevzdávání odpadů (nebezpečný odpad, pneumatiky, elektrospotřebiče a  
velkoobjemový odpad), přičemž mobilní svoz by zůstal zachován 2x ročně? 
                                          
   
                                             ANO                                        NE 

 

                                               -zde odstřihnout- 
 

Plánované kulturní akce v červnu a červenci 
 

 31. května     : Smažení vaječiny a kácení máje 
   3. června     : Školní výlet 
   7. června     : Dětský den ve Starých Hamrech 
 18. června     : Zájezd důchodců    
 12. července : Poutní bohoslužba ve Starých Hamrech 

 
 

 

Inzerce 
 
Máme  požadavek na pracovní místo  uklízečka-pokojská( celoročně ), 
ubytování a strava v naší režii, dále přijmeme kuchaře+kuchařku, manž.pár, 
nebo dvojici. Týdenní pracovní doba, ubytování a strava je  v naší režii. 

Info na tel. 734233800 

Skipark - Gruň. 

 

 
Prodám Ford Fiesta 1,4  T dci.   ROK VÝROBY 2003. Tech. prohlídka do 2017. 
Cena dohodou. 
Tel. č. 595 174 951, 605 541 311 
 
 
 



 
 

 

Přehled bohoslužeb v červnu 2015 

07.06.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 
14.06.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 
21.06.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 
28.06.2015   10.30 Bílá        11.30 Staré Hamry 

 

                                                              
 

Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci červnu 2015 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Paní HANA NĚMCOVÁ                      50 let             
Paní LUDMILA JANČUROVÁ             75 let 
Paní ALOISIE DUDKOVÁ                    92 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné 

zdraví ! 
 

 

ÚMRTÍ 

Dne 28. 4. 2015 zemřela ve věku 68 let paní Ludmila Botlíková 
Nezapomeneme. 

 



Pamětní kniha obce Staré Hamry 
 
Na webových stránkách obce byl umístěn nový odkaz na kroniku - pamětní 
knihu obce Staré Hamry, kterou společnými silami doslovně přepsali bratranci 
Jančurovi z Gruně. Více viz úvodní slovo k přepisu: 
 

Milí starohamerští rodáci a rodačky, 
 připravili jsme pro Vás přepis I. dílu Pamětní knihy obce Staré Hamry od 
kronikáře Karla Brumovského, který zachycuje roky 1924-1935. V ní je současně 
zpětně zachycena i historie vzniku Starých Hamer. Výhodou tohoto přepisu je, 
že nemusíte z internetových stránek Zemského archivu Opava složitě stahovat 
jednotlivé obrázky stránek s rukopisem kroniky, který je sice dosti čitelný, ale 
přesto hůře než běžný knižní text. Přepis je doslovný, ale s velkou výhodou 
spočívající v tom, že je strukturovaný do odstavců a kapitol, a navíc je doplněný 
obsahem a mnohými vysvětlujícími poznámkami pod čarou a odkazy na 
internet. 

Připravujeme přepis II. dílu kroniky popisující r. 1945 - 1961 se zpětným 
popisem období před r. 1945 (bez autentických záznamů) a snad dojde i na III. 
díl s r. 1962 - 1981. Věříme, že tímto počinem přispějeme k upevnění 
sounáležitosti občanů i příznivců obce Staré Hamry s její historií a k úctě k 
mnohdy velice těžkým životům a životním osudům našich předků, z jejichž 
výsledků práce a lásky čerpáme my - naše současné generace.  

V neposlední řadě bychom byli rádi, kdybychom vzbudili - zejména v 
mladší generaci - zájem o historii obce a životní osudy předchozích generací s 
cílem uchovat co nejvíce materiálů v podobě starých fotografií, vzpomínek a 
příběhů na časy minulé.  

Chceme tímto dát silný impuls k tomu, aby se naše vnučky a naši vnuci 
zajímali o život svých prarodičů (příp. i jejich předků), našli si čas s nimi posedět, 
povyprávět, zachytit jejich vzpomínky, popsat staré fotografie lidí a míst, kde 
vyrůstali, pracovali a prožívali své životy v daných společenských, sociálních a 
politických podmínkách. Byla by velká škoda pro nás všechny nezachytit 
vzpomínky lidí, kteří tak mohou dnešním i příštím generacím tlumočit svoje 
poselství z časů minulých. Jen tak si plně uvědomíme, co máme a za jakou cenu, 
ale také co jsme ztratili, zda jsme něco nemohli udělat lépe a co chceme 
zanechat dalším pokolením.  

Chceme tak nastavit historii zrcadlo, v němž se sami sebe uvidíme tak v 
trochu jiném - snad pokornějším - světle a zamyslíme se nad naší současností a 
nad tím, kam vlastně míříme.  

 
Ing. Jan Jančura, Ostrava květen 2015                  
Ing. Lubomír Jančura, Staré Hamry- Gruň 

 



      

 

        70. let osvobození naší obce 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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